

## GOD'S SIMPLE PLAN OF SALVATION FROM യോഹ.



**Why did Jesus die?**

1. നമ്മുടെ പ്രകൃതി കൊണ്ടും പ്രവർത്തികൊണ്ടും നാം പാപികളാണ്.

യോഹ. 3:19 ന്യായവിധി എന്നതോ, വെളിച്ചം ലോകത്തിൽ വന്നിട്ടും മനുഷ്യരുടെ പ്രവൃത്തി ദോഷമുള്ളതു ആകയാൽ അവർ വെളിച്ചത്തെക്കാളു് ഇരുളിനെ സ്നേഹിച്ചതു തന്നെ.



**We are all sinners!**

## 2. നാമെല്ലാം മരണവും നരകവും മാത്രം അർഹിക്കുന്നവരാണ്.

യോഹ. 6:40 “പുത്രനെ നോക്കിക്കൊണ്ടു അവനിൽ വിശ്വസിക്കുന്ന ഏവനും നിത്യജീവൻ ഉണ്ടാകേണമെന്നാകുന്നു എന്റെ പിതാവിന്റെ ഇഷ്ടം; ഞാൻ അവനെ ഒടുക്കത്തെ നാളിൽ ഉയിർത്തെഴുന്നേൽപ്പിക്കും.”

യോഹ. 3:18 അവനിൽ വിശ്വസിക്കുന്നവനു ന്യായവിധി ഇല്ല; വിശ്വസിക്കാത്തവനു ദൈവത്തിന്റെ ഏകജതാനായ പുത്രന്റെ നാമത്തിൽ വിശ്വസിക്കാതെ ന്യായവിധി വന്നുകഴിഞ്ഞു.

യോഹ. 3:36 പുത്രനിൽ വിശ്വസിക്കുന്നവനു നിത്യജീവൻ ഉണ്ടു; പുത്രനെ അനുസരിക്കാത്തവനോ ജീവനെ കാണുകയില്ല; ദൈവക്രോധം അവന്റെമേൽ വസിക്കുന്നതേയുള്ളൂ.



നാമെല്ലാം മരണവും നരകവും മാത്രം അർഹിക്കുന്നവരാണ്.

3. യേശുക്രിസ്തു നമുക്കായി മരിച്ചു! തന്റെ മരണം കൊണ്ട് നമ്മുടെ പാപങ്ങൾ കൊടുത്തു തീർത്തു. തന്റെ രക്ഷണവേല അംഗീകരിക്കപ്പെട്ടു എന്നതിന്റെ അടയാളമായി ക്രിസ്തുവിനെ ദൈവം മരണത്തിൽ നിന്ന് ഉയിർപ്പിച്ചു.

യോഹ. 14:6 “ഞാൻ തന്നെ വഴിയും സത്യവും ജീവനും ആകുന്നു; ഞാൻ മുഖാന്തരമല്ലാതെ ആരും പിതാവിന്റെ അടുക്കൽ എത്തുന്നില്ല.

യോഹ. 3:17 ദൈവം തന്റെ പുത്രനെ ലോകത്തിൽ അയച്ചതു ലോകത്തെ വിധിപ്പാനല്ല ലോകം അവനാൽ രക്ഷിക്കപ്പെടുവാനത്രേ.

യോഹ. 1:10,12 അവൻ ലോകത്തിൽ ഉണ്ടായിരുന്നു; ലോകം അവൻ മുഖാന്തരം ഉളവായി; ലോകമോ അവനെ അറിഞ്ഞില്ല. അവനെ കൈക്കൊണ്ടു അവന്റെ നാമത്തിൽ വിശ്വസിക്കുന്ന ഏവർക്കും ദൈവമക്കൽ ആകുവാൻ അവൻ അധികാരം കൊടുത്തു.

#### 4. നമ്മെത്തന്നെ രക്ഷിക്കുവാൻ നമുക്ക് അസാധ്യമാണ്.

എഫേ. 2:8-9 കൃപയാലല്ലോ നിങ്ങളു് വിശ്വാസംമൂലം രക്ഷിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നതു; അതിനും നിങ്ങളു് കാരണമല്ല; ദൈവത്തിന്റെ ദാനമത്രേയാകുന്നു. 9 ആരും പ്രശംസിക്കാതിരിപ്പാൻ പ്രവൃത്തികളും കാരണമല്ല..

Titus 3:5 അവൻ നമ്മെ നാം ചെയ്ത നീതിപ്രവൃത്തികളാലല്ല, തന്റെ കരുണപ്രകാരമത്രേ രക്ഷിച്ചതു.

Acts 4:12 മറ്റൊരുത്തനിലും രക്ഷ ഇല്ല; നാം രക്ഷിക്കപ്പെടുവാൻ ആകാശത്തിന് കീഴില് മനുഷ്യരുടെ ഇടയില് നല്കപ്പെട്ട വേറൊരു നാമവും ഇല്ല.

#### 5. യേശുക്ർത്താവ് നമുക്കു പകരം മരിച്ചതുകൊണ്ട് ഇന്ന് നാം ചെയ്യേണ്ട ഒരേ ഒരു കാര്യം തന്റെ മരണം എന്റെ മരണമായി വിശ്വാസത്താൽ സ്വീകരിച്ച് അവനിൽ ശരണപ്പെടുക മാത്രമാണ്; അപ്പോള് നാം രക്ഷിക്കപ്പെടും!

യോഹ. 5:24 “ആമേന് , ആമേന് , ഞാൻ നിങ്ങളോടു പറയുന്നു: എന്റെ വചനം കേട്ടു എന്നെ അയച്ചവനെ വിശ്വസിക്കുന്നവന്നു നിത്യജീവൻ ഉണ്ടു; അവൻ ന്യായവിധിയില് ആകാതെ മരണത്തില് നിന്നു ജീവകലേക്കു കടന്നിരിക്കുന്നു.”

യോഹ. 6:47 “ആമേന് , ആമേന് , ഞാൻ നിങ്ങളോടു പറയുന്നു: വിശ്വസിക്കുന്നവന്നു നിത്യജീവൻ ഉണ്ടു.”

യോഹ. 10:28 “ഞാൻ അവരെക്കു നിത്യജീവൻ കൊടുക്കുന്നു; അവരുനാളും നശിച്ചു പോകയില്ല; ആരും അവയെ എന്റെ കയ്യിൽ നിന്നു പിടിച്ചുപറിക്കയും ഇല്ല”.



റോമാലേഖനത്തിലെ രക്ഷക്കായുള്ള വഴി പിൻപറ്റുവാൻ നിങ്ങളു്ക്ക് ആഗ്രഹമുണ്ടോ? എങ്കിൽ ഈ പ്രാർത്ഥന അതിന് ഉപകരിക്കും. ഈ പ്രാർത്ഥനയോ മറ്റേതെങ്കിലും പ്രാർത്ഥനയോ നിങ്ങളെ രക്ഷിക്കുകയില്ല. ക്രിസ്തുവിലുള്ള നിങ്ങളുടെ വിശ്വാസമാണ് നിങ്ങളെ രക്ഷിക്കുന്നത്. ഈ പ്രാർത്ഥന ക്രിസ്തുവിലുള്ള നിങ്ങളുടെ വിശ്വാസത്തെ വെളിപ്പെടുത്തുവാനുള്ള ഒരു മാർഗ്ഗം മാത്രമാണ്. "

കർത്താവേ,

ഞാൻ തെറ്റു ചെയ്തിട്ടുണ്ടെന്നും ശിക്ഷായോഗ്യനാണെന്നും ഞാൻ അറിയുന്നു. യേശു കർത്താവ് എന്റെ പാപപരിഹാരാർത്ഥം മരിച്ചുക്കൊടുത്തു മൂന്നാം നാള് ഉയിർത്തെഴുന്നേറ്റ് സ്വർഗ്ഗത്തിൽ ജീവിക്കുന്നു എന്ന് ഞാൻ വിശ്വസിക്കുന്നു. കർത്താവേ, എന്റെ പാപങ്ങളു് ക്ഷമിച്ച് എന്നെ നിന്റെ പൈതലാക്കേണമേ. പ്രാർത്ഥന കേട്ടതു കൊണ്ടു് നന്ദി.

നിത്യജീവനായി സ്തോത്രം. യേശുക്ർത്താവിന്റെ നാമത്തിൽ തന്നെ.  
ആമേൻ."

**Amazing Grace Publishing \*P O Box 1963 \* Joshua TX 76058 \* 817-426-1828 \* E-Mail JamesAV@aol.com**